

存款准备金率 年内二次下调

据新华社北京5月12日电 中国人民银行12日晚间发布消息称,将从2012年5月18日起,下调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这是央行今年以来第二次下调存款准备金率,上次下调准备金率是在2月24日。分析人士认为,在当前经济增速出现下滑的背景下,央行此举意在继续释放流动性。

下调后,大型金融机构存款准备金率降至20%,中小金融机构存款准备金率降至16.5%。市场人士粗略估算,此次下调后,可一次性向银行体系释放流动性4000亿元左右。

交通银行首席经济学家连平说:“央行货币政策仍处于‘稳健’区间,不过调整后20%的准备金率水平在历史上属于高位,不排除下一步继续微调的可能。”

也有专家认为,4000亿元左右的释放量,虽然有助于缓解资金紧张压力,但对实体经济影响总体有限,下一步需要财政政策与货币政策的协同发力。

22种假冒保健品勿买

据新华社北京5月12日电 记者12日从国家食品药品监督管理局获悉,国家食品药品监督管理局日前发出通知,要求各地食品药品监督管理局依法查处“帝泽牌健怡胶囊”等22种假冒保健品,监管部门提醒消费者不要购买这些产品。

22种假冒产品为:“帝泽牌健怡胶囊”“悦通牌升泰胶囊”“思路牌靓丽丽胶囊”“豫冠牌迪眠乐蛇力康胶囊”“豫冠牌金眠乐蛇力康胶囊”“海瑞牌蛇力康胶囊”“芷王牌怡神胶囊”“金鑫玉牌铭桑胶囊”“301牌普尔胶囊”“川奇牌安睡胶囊”“清脂苦瓜素”“川奇牌秀姿减肥胶囊”“诺利牌西洋参山药芪梅胶囊”“丽人牌妮可胶囊”“净宝牌圣健元胶囊”“力超牌健力胶囊”“国春堂牌盛仁胶囊”“清脂宝胶囊”“力歌胶囊”等。

电话通知停电 或为电信诈骗

据新华社广州5月12日电 广州市民李先生近日接到一个陌生电话,告知他公司所在的地区近期将要停电检修,向他索取公司法人代表的姓名和联系方式。事后查实,李先生公司所在的地区近期根本没有停电检修计划。

广州供电局有关负责人告诉记者,这是不法分子假冒供电局名义向客户发布停电信息,借机套取客户资料。

该负责人介绍,专用变压器供电的用户资料供电局都有备案;对于公用变电器供电用户,则会通过免费系统短信把停电信息发送至所有留有手机号码的用户。

清华一项调查显示 名牌大学毕业生 月薪高了近三成

据新华社北京5月12日电 清华大学11日公布的一项调查显示,名牌大学毕业生起薪比普通大学毕业生高28%。研究者认为,在中国读名牌大学仍然是回报率很高的教育投资。

据调查者介绍,他们调查中的“名牌大学”是指“211工程”大学。调查显示,名校与普通大学毕业生起薪差异明显,就业市场上的名校效应非常突出。“211工程”大学毕业生的平均月薪是2427元,比普通大学毕业生高出28%。

研究者称,这只是毕业后第一个月的工资差异,这种差异很可能会随着工作经验的积累而进一步拉大。由此可见,就读名牌大学并不只是一种“名校情结”,其带来的经济回报也非常可观。

与人们印象不同的是,调查显示,拥有技术证书并不能提高毕业生的起薪。

管城区城管整治提升不吝投入

(上接第一版)管城区建立健全了公众参与、部门协作机制,推动城市管理工作从单靠政府管理向全区市民参与、从“单兵作战”向“多兵种协同作战”、从“小城管”向“大城管”三个转变。目前,全区已成立城市管理志愿者队伍12个,拥有城市管理志愿者1500多人。

真金白银 整治提升

实施城市管理整治提升,改善城区管理水平,离不开真金白银的投入。管城区政府设立了每年1000万元的城市管理整治提升工作奖励基金,并从今年开始,在原有工作经费的基础上,每月给各乡镇、街道办事处增拨城市管理专项工作经费300万元,根据排名情况按不同标准发给各乡镇(镇)办事处。此外,还设立了城市管理整治提升重点项目奖励基金,对于各重点项目指挥部单项成绩当在全市排名第一的,奖励5万元。

民生工程 初见成效

便民、利民、惠民,是城市管理的归宿和落脚点。管城区以相关区直局委为责任单位,成立了10个专项整治指挥部,12项重点整治开展得如火如荼,目前,各指挥部捷报频传:园林绿化综合整治指挥部已完成公园、游园、绿化带和绿地的综合整治,共栽植各类苗木近4万株,补绿、硬化、绿化面积约4783平方米;城市道路路面、检查井及入户小道综合整治指挥部对南学街、上元街、二里岗街、法院后街、管城东街等5条路面破损严重道路进行复浇和整修,整修面积5万平方米;水系景观综合治理指挥部已完成熊儿河、圃田乡潮河、七里河下游排污口截污7个,修复路面1860米;环境卫生及环卫设施综合整治指挥部投入700余万元更换了一批环卫设施,目前正在加快区垃圾综合处理中心项目建设,并将新建及升级改造公厕各6座;交通秩序综合整治指挥部确定了今年新建7300个停车位的目标,并与各办事处主任签订了停车场建设目标责任书;集贸市场整治指挥部已完成“华联农贸市场”、“北大集贸市场”升级改造,明显改善了市民买菜环境。

雅鲁藏布大峡谷 3名被困人员已找到

暂无生命危险

据新华社西藏米林电 12日距雅鲁藏布大峡谷雪崩事故已有14天,前方传来好消息称3名被困人员已被第一、二批救援队员找到,暂时没有生命危险。

目前,救援队正在护送被困人员沿着“西兴拉山口一扎曲一排龙”这条节省时间的线路返回,预计18日能够返回到排龙。为方便指挥救援,大峡谷雪崩事件救援指挥部将于13日晨从西藏林芝地区

米林县派镇迁至排龙。据返回报信的第一批救援队员巴登介绍,他们花了3天半的时间,于7日下午4时到达事发地点,3名被困人员伤势较为严重,医务人员为他们进行了紧急处理,受伤较重的游客魏峰暂无生命危险,只是十分消瘦。

巴登说,考虑到从事发地点西兴拉山口返回派镇的道路地势险峻,悬崖、陡坡较多,背着伤员

返回不仅很困难而且还有很大危险。为保证人员及时、安全返回,有经验的当地向导西绕等人勘察了另外一条翻越西兴拉山口的线路,他们决定护送3名被困人员从“西兴拉山口一扎曲一排龙”这条线路返回。

据救援指挥部介绍,预计救援队员14日左右到达米林县扎曲村,如果顺利的话,18日救援人员和被困人员就能够回到排龙。



台北101大楼 亮灯贺母亲节

5月12日,台北101大楼亮起“妈咪快乐”的字样。

当晚,台北101大楼亮起LED灯,呈现出母亲节祝福语,向天下母亲表达节日的祝福。新华社发



英王子携王妃出席奥运活动

5月11日,英国威廉王子与妻子凯特王妃出席为参加伦敦奥运会、残奥会的英国代表团举行的一场纪念音乐会。新华社发

美国机场发生荒唐事 一岁女童登上 “恐怖分子”黑名单

据新华社电 美国一对夫妇11日要求捷蓝航空公司道歉,缘由是对方以他们一岁半的女儿名列禁飞涉恐黑名单为由,拒绝她登机。捷蓝航空称,出错系“电脑故障”。

这对夫妇和女儿8日晚在佛罗里达州劳德代尔堡国际机场登上捷蓝航空F510次航班,准备飞往新泽西州纽瓦克市。起飞前,一名捷蓝航空员工走入客舱,告诉夫妇俩,他们的女儿里扬娜在联邦政府禁飞黑名单之列,必须下飞机。

大约半个小时后,捷蓝航空通知可以重新登机。这对夫妇拒绝登机。里扬娜父亲说,他们一家遭受区别对待,因为他们是中东裔,妻子戴着头巾。事实上,他们全家出生在美国,在纽瓦克长大。

希腊若“退学” 欧洲或“留级”

据新华社电 惠誉国际信用评级有限公司11日警告,如果希腊退出欧元区,其他成员国主权债务信用评级可能遭降级。

惠誉说,一旦希腊退出,欧元区所有成员国评级展望可能遭列为“负面”,已经列入“负面”的国家可能当即将面临降级风险。

“如果希腊由于当前政治危机或今后无法保持经济稳定而退出(欧元区),惠誉将从整体和具体国家层面重新评估希腊退出的后果”,可能把其余成员国主权债务级别列为负面观察。

另据报道,泛希腊社会主义运动(泛希社运)领导人韦尼泽洛斯11日说,他的组阁努力未获成功。至此,本月6日议会选举中获组阁权的三个政党的组阁努力均告失败,希腊再次举行议会选举的可能性增加。一些欧洲国家领导人表态,如果希腊不按协议执行行政改革,可能把希腊逐出欧元区。

车祸瞬间推开学生彰显大爱

“最美女教师”高位截肢

29岁,正是年轻人享受花样年华,实现人生理想的大好时光。但黑龙江省佳木斯市第十九中学女教师张丽莉,却因车祸瞬间挽救学生身受重伤,至今躺在重症监护室没有苏醒。“女教师车祸瞬间救学生,自己双腿遭碾压高位截肢”的消息连日来在网络上引起强烈关注,网友们赞其为“最美女教师”。



这是张丽莉的学生送给她的卡片(5月12日摄)。新华社发

车祸惊魂一刻

女教师奋力推开学生

新华社记者是在走访过程中了解到,5月8日晚20时38分,部分在佳木斯市第四中学借教室上课的第十九中学学生结束晚课后从校门走出。每天下晚自习之后,学校门口都会停着几台接送学生回家的大客车。8日晚上,有三台车在门前停成一排,最前面是辆依维柯,后两台则是大客车。据目击者学生刘晔介绍,当时她刚走出校门,突然发现停在最后的大客车猛然启动快速向前冲去,狠狠地撞在中间那辆大客车的尾部,推动着客车向停在最前面的依维柯挤压过去。当时有几个同学正好走在

第一辆车和第二辆车的中间,眼看着就要被两台车挤在中间。这时候,只见正要过马路的张老师迅速冲上前去,用屁股顶出一个学生,一只手将另一个学生扯到路边,她却被大客车撞翻在地,双腿被车轮碾过,人昏死过去。车祸发生后,张丽莉和几名轻伤的学生被立刻送到佳木斯市中心医院进行救治。据佳木斯市中心医院院长曹洪涛介绍,张老师由于车祸导致腰椎骨折、骨盆骨折、双下肢软挫伤、双下肢肢灭伤,并伴有视觉性休克。医院为了保住其生命,为其做

了双下肢截肢手术。“考虑到她还年轻,还没有生育,我们只截断了她大腿以下的部位,如果情况继续恶化,恐怕连臀部也保不住了。”

丈夫真情告白 这辈子,她是我的唯一

张丽莉老师的父亲由于始终沉浸在悲痛当中,无法接受记者采访。她的丈夫李梓焯在面对记者的提问时,留下了一句真情告白:“这辈子,我是她的依靠,她是我的唯一。”

新华社哈尔滨5月12日电

张冠李戴决赛地 四百球迷空欢喜

据新华社电 400多名西班牙球迷打算现场观看欧罗巴联赛决赛,结果南辕北辙,因为他们误把匈牙利首都布达佩斯当做比赛举办地罗马尼亚首都加勒斯特。

雅虎网站11日报道,这些毕尔巴鄂竞技球迷动身前往布加勒斯特为球队助威。显然,他们过于兴奋,没有注意到比赛举办地是布加勒斯特国家体育场。布达佩斯和布加勒斯特相距800多公里。西班牙电视台三台说,这些球迷发现出错后,打算及时赶往布加勒斯特。“他们失败了,没能在地图上找到罗马尼亚首都。”

这一消息成为笑谈,甚至布加勒斯特国家体育场播音员9日晚在比赛开始前也开起玩笑:“晚上好,布加勒斯特,欢迎来到欧罗巴联赛决赛。”

若出生率继续下降 依理论推算 日本人千年后“灭绝”

据新华社电 日本学者11日警告,如果出生率继续下降,依理论推算,1000年后日本人将不复存在。

日本政府先前发布的数据显示,截至今年4月1日,日本15岁以下人口为1665万,一年间减少28万。

日本东北大学学者制作一个“儿童人口钟”,发布在互联网上,以倒计时方式提醒公众日本只剩最后一名儿童还剩多少时间。他们说,日本儿童人数正以大约每100秒1人的速度减少。

东北大学经济学教授吉田浩说:“按这种速度,我们在3011年5月5日将剩下一名儿童,仍能庆祝儿童节。但在那以后100秒,日本将没有儿童。日本人口正走向灭绝,这是1975年出生率跌入(每名育龄妇女)两个孩子之内以来的整体趋势。”